

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ ΥΠ' ΑΡ. ΚΑΤ. 578/2017 ΑΙΤΗΣΗΣ ΔΙΑΛΥΣΗΣ Κ.Α.Δ. ΔΗΜΟΥ ΚΟΝΙΤΣΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Ι. ΣΑΜΑΡΑ»


Με την υπ' αρ. κατ. 578/2017 αίτησή του, για την οποία ορίστηκε δικάσιμος ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ιωαννίνων (εκουσία δικαιοδοσία) η 04/10/2017 με αριθμό πινακίου 4, το Ελληνικό Δημόσιο, δια της αρμόδιας αρχής της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου-Δυτικής Μακεδονίας, αιτείται την διάλυση του Κ.Α.Δ. με την επωνυμία «Κληροδότημα Δημητρίου Ι. Σαμαρά», διότι η μόνη περιουσία του ανέρχεται σήμερα στο ποσό των 568,50 ευρώ, ποσό που είναι κατατεθειμένο σε λογαριασμό στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος, το εν λόγω κληροδότημα είναι ανενεργό 37 έτη, τα ετήσια έσοδά του είναι πενιχρά, αφού αυτά προέρχονται μόνο από τους τόκους της ως άνω κατάθεσης, μη δυνάμενα να εκπληρώσουν τους σκοπούς του διαθέτη και το Δημοτικό Σχολείο στην Τοπική Κοινότητα Αρμάτων Κόνιτσας δεν υφίσταται από το έτος 2000-2001.

Το εν λόγω κληροδότημα συστήθηκε με την από 10.07.1958 διαθήκη του αποβιώσαντος στις Η.Π.Α. ομογενούς Δημητρίου Ιωάν. Σαμαρά, που δημοσιεύθηκε νομίμως από το αρμόδιο Δικαστήριο των Η.Π.Α., με σκοπό τα καθαρά έσοδα που θα προκύπτουν, από την επένδυση του ποσού της περιουσίας του, μετά τη σχετική εκκαθάρισή της, να χρησιμοποιούνται για την αγορά βιβλίων, γραφικών υλικών, εκπαιδευτικών βοηθημάτων και σχολικών ειδών οποιασδήποτε φύσεως που θα είναι απαραίτητα και θα βοηθούν στην εκπαίδευση των μαθητών των Αρμάτων Κόνιτσας, καθώς επίσης και για την προμήθεια ρουχισμού για τους μαθητές, αν αυτό χρειάζεται.

Τέλος, προτείνεται με την υπό κρίση αίτηση το εναπομείναν ποσό της περιουσίας του ως άνω Κ.Α.Δ. , ή αυτό που θα διαμορφωθεί με την προσθήκη τυχόν τόκων, που αποτελεί σήμερα την μοναδική του περιουσία, να διατεθεί σε εγγεγραμμένους/ καταγόμενους μαθητές από την Τοπική Κοινότητα Αρμάτων που φοιτούν σε σχολεία της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης στο Δήμο Κόνιτσας.

Ιωάννινα, 23/5/2017

Η πληρεξούσια του Ελληνικού Δημοσίου,


Βαλέρια Καραλή-Κατσούλα
Δικαστική Πληρεξούσια Ν.Σ.Κ.

2651022791